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Newsletter al Centrului Cultural German Cluj-Napoca 
Martie 2010 
Program cultural :  
 

13. - 14.03.2010 Tehnici pentru un interviu de succes. Training pentru studenţi.  
Centrul Cultural German Cluj-Napoca (str. Universităţii 7-9) 

Centrul Cultural German Cluj-Napoca şi Gutenberg, organizaţie studenţească 
pentru tinerii vorbitori de limba germană, organizează în perioada 13-14 martie 
2010 un training pentru studenţi.  

Referentul Dr. Ulrich Bauer (Universitatea Ludwig-Maximilian - München) va 
prezenta cele mai importante trucuri pentru un interviu de succes. Prin exerciţii 
practice, participanţii vor învăţa atât cum să pregătească un dosar de aplicare, 
cât şi modalităţi de interpretare ale limbajului trupului şi folosirea comunicării non-
verbale pentru a crea o impresie plăcută. Prin munca sa, referentul s-a 
familiarizat de-a lungul anilor cu teme care cuprind tehnici de prezentare şi 
comunicare non-verbală, aplicate în special în contextul intercultural. 

Seminarul va avea loc la Centrul Cultural German în perioada 13-14 martie 2010 
şi se adresează studenţilor (nivel licenţă sau master) cu cunoştinţe bune de 
germană. 

Numărul participanţilor este limitat la 15 locuri. Dacă sunteţi interesaţi, completaţi 
formularul de înscriere şi trimiteţi-l cel târziu până luni, 1 martie 2010, ora 12:00, 
la adresa info@dsgutenberg. 

 

19.03.2010 Ora 19:00: Seară cu jocuri de societate 
Centrul Cultural German Cluj-Napoca (str. Universităţii 7-9) 
 
Când aţi avut ultima dată ocazia să vă jucaţi? De exemplu „Die Siedler von 
Catan”(„Coloniştii din Catan”) sau „Alhambra”? A trecut mult timp de atunci? Şi  
v-ar face plăcere să vă mai jucaţi o dată? 
 
Atunci vizitaţi-ne la Clubul de Jocuri! Aici puteţi face cunoştinţă o dată pe lună cu 
alţi „parteneri de joc“ din Cluj şi din împrejurimi şi puteţi alege, împreună cu ei, 
dintre cele peste 350 de jocuri de societate de care dispunem! 
 
Acest eveniment este organizat de către Clubul de jocuri de societate din cadrul 
Centrului Cultural German Cluj-Napoca în colaborare cu organizaţia 
studenţească pentru promovarea limbii germane, Gutenberg. 
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20.03.2010 Ora 11:00 : O dimineaţă de jocuri de societate germane pentru copii  
Centrul Cultural German Cluj-Napoca (str. Universităţii 7-9) 
 
Ai chef de jocuri hazlii? Ce zici de "Das Tal der Könige" („Valea împăraţilor“), "Die 
Gespensterjagd" („Vânătoarea de fantome“) sau "Zicke Zacke Entenkacke"? Sau 
îţi plac mai mult "Paparazzi" şi "Bingo"? 
 
Atunci te aşteptăm la clubul de jocuri! Aici poţi face cunoştinţă o dată pe lună cu 
alţi „parteneri de joc“ din Cluj şi din împrejurimi şi poţi încerca împreună cu ei 
unele dintre cele peste 350 de jocuri de societate ale noastre! 
 
Acest eveniment este organizat de către Clubul de jocuri de societate din cadrul 
Centrului Cultural German Cluj-Napoca în colaborare cu organizaţia 
studenţească pentru promovarea limbii germane, Gutenberg. 

 

 

26. - 28.03.2010  
Weekend de pregătire pentru proiectul internaţional : „Câte drepturi sunt 
permise? Drepturile grupurilor minoritare din România şi Germania. 
Centrul Cultural German Cluj-Napoca (str. Universităţii 7-9) 
 
În cadrul proiectului internaţional “Câte drepturi sunt premise? Drepturile 
grupurilor minoritare din România şi Germania“, studenţi din Germania şi 
România vor trata această temă în diverse workshop-uri. Cu scopul de a găsi un 
răspuns la întrebările puse mai sus, studenţii se vor concentra asupra situaţiei 
minorităţilor etnice şi religioase, celor care migrează cu scopul de a găsi un loc 
de muncă sau refugiaţilor din întreaga Europă. Studenţii se vor concentra 
totodată şi asupra găsirii unei soluţii pentru a spori acceptanţa societăţii şi 
mediului juridic faţă de minorităţi sau imigranţi. 
 
Înscrieri la acest proiect nu se mai pot face. 
 
Proiectul se va desfăşura în trei faze: 
 
După finalizarea unor workshop-uri de pregătire, care se vor ţine în Germania 
(26.02. – 28.02.2010) şi România (26. – 28.03.2010), participanţii se vor întâlni în 
Germania (01.05. – 03.05.2010). În workshop-ul final, studenţii vor compara 
situaţiile din ambele ţări şi vor trage concluzii. 
 
Locaţii: Academia Frankenwarte Würzburg, Centrul Cultural German Cluj-
Napoca 
 
Sponzori: Proiectul va fi finanţat din partea Fundaţiei Robert Bosch şi a Centralei 
Federale pentru Educaţie Politică, în cadrul programului “Educaţie politică în 
acţiune”. 
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27.02.2010 Ora 11:00: O dimineaţă de jocuri de societate germane pentru copii 
Centrul Cultural German Cluj-Napoca  (str. Universităţii 7-9) 
 
Ai chef de jocuri hazlii? Ce zici de "Das Tal der Könige" („Valea împăraţilor“), "Die 
Gespensterjagd" („Vânătoarea de fantome“) sau "Zicke Zacke Entenkacke"? Sau 
îţi plac mai mult "Paparazzi" şi "Bingo"? 
 
Atunci te aşteptăm la clubul de jocuri! Aici poţi face cunoştinţă o dată pe lună cu 
alţi „parteneri de joc“ din Cluj şi din împrejurimi şi poţi încerca împreună cu ei 
unele dintre cele peste 350 de jocuri de societate ale noastre! 
 
Acest eveniment este organizat de către Clubul de jocuri de societate din cadrul 
Centrului Cultural German Cluj-Napoca în colaborare cu organizaţia 
studenţească pentru promovarea limbii germane, Gutenberg. 
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Alte activităţi culturale în limba germană în Cluj-Napoca 
 

04.03.2010 Ora 22.00: Postpunk & Neue Deutsche Welle Party 
La Gazette (str.Calea Turzii 18) 

 
Bun venit! Anii 80 vă aşteaptă ! 
 
Organizaţia studenţească pentru tinerii vorbitori de limba germană, Gutenberg, în 
cooperare cu La Gazette şi Centrul Cultural German Cluj-Napoca, vă invită să 
participaţi la o noapte de neuitat despre muzica şi istoria Postpunk-ului şi a Noului 
Val German (Neue Deutsche Welle). 
 
Cum s-au format aceste mişcări muzicale, care nu constau doar în hit-ul “99 
Luftballons” interpretat de Nena, puteţi afla începând cu ora 22:00 la vizionarea 
filmului documentar “ Welcome to the 80s – Postpunk & Neue Deutsche Welle”. 
Va urma o petrecere cu muzică şi proiecţii video.  
 
Intrare liberă. 

 

 
  

Clubul de film studenţesc- Seri de film în limba germană 
 
Iţi doreşti să vizionezi cele mai noi filme din Germania? Atunci vino la serile de film 
ale clubului de film studenţesc! Îţi oferim filme germane, multe dintre ele distinse 
cu premii internaţionale, realizate de regizori renumiţi şi cu actori promiţători, pe 
care îi promovează la momentul actual cinematografia germană. 
 
Filmele originale vor rula împreună cu subtitararea în limba germană. Filmele 
încep, dacă nu intervin schimbări, la ora 20:00 în sala 118 de pe strada Horea 7 
(primul etaj). Noi ne ocupam de gustări şi băutură iar intrarea este liberă! 
 

În martie vor rula următoarele filme: 

 

11.03.2010: Valul/ Die Welle (D 2008), Regie: Dennis Gansel 
Un profesor de liceu pierde controlul asupra elevilor săi şi asupra proiectului iniţiat 
de el, care consta în a demonstra ce presupune o dictatură. 

 

18.03.2010: De partea cealaltă/ Auf der anderen Seite (D 2007), Regie: Fatih 
Akin 
Această co-producţie turco-germană prezintă 6 oameni din Germania şi Turcia, a 
căror destine se incrucişează. Confuzii, moarte, iertare şi două culturi atât 
asemănătoare cât şi foarte distincte, sunt elemente care stau la baza acestui film.  
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25.03.2010: Crossing the Bridge – The Sound of Istanbul (D 2005), Regie: 
Fatih Akin 
În realizarea acestui film documentar, Fatih Akin îl însoţeşte pe muzicianul 
Alexander Hacke în călatoria sa muzicală prin metropola Istanbul, încercând prin 
înregistrările făcute, să redea multiculturalitatea şi diversitatea sunetelor prezente 
în Istanbul. 
 
 

 
 

DS Gutenberg 
Impresie şi cultură, UNITE. Participă şi tu! 
 
Studiezi în Cluj? Sau stăpâneşti limba germană şi eşti interesat de cultura 
germană? Dacă DA, atunci ai găsit ce căutai! www.dsgutenberg.eu. Aici găseşti 
formularul de înscriere pe care trebuie să îl trimiţi la info@dsgutenberg.eu . 

Este atât de simplu! 
Primii paşi pentru a ne realiza scopurile sunt deja în plan: infopoint-uri periodice 
pentru studenţi, ziua culturii germane în luna mai, seminarii pentru iniţiere şi 
formare, bal mascat în luna februarie şi nu numai. 
 
Dacă ţi-am stârnit curiozitatea, te aşteptăm să te convingi singur! 
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DEPARTAMENTUL DE PROMOVARE A LIMBII GERMANE:  

 
Înscrieri pentru examenul TestDaF se fac începând cu 27.02.2010 până în 
23.03.2010. Examenul va avea loc în data de 20 aprilie 2010. 
  
Informaţii şi consiliere: 
La Centrul Cultural German Cluj-Napoca 
Str. Universităţii 7-9 
Tel.: 0264-597936 
Email: cursuri@kulturzentrum-klausenburg.ro 
 
Program cu publicul: 
Luni, Marţi, Joi: 16.00 – 18.30  
Miercuri, Vineri: 10.00 – 13.30  

 
BIBLIOTECĂ: 

 
Program cu publicul: 
Luni, Miercuri, Vineri: 10.00-14.00  
Marţi, Joi: 14.00-18.00  
 
Catalogul online al bibliotecilor germane din Cluj-Napoca: 
http://193.231.19.85:8888/liberty3/opac.htm 
 

BIROU: 
 

Informaţii şi consiliere: 
Luni, Miercuri: 14.00-17.00  
Marţi, Joi: 10.00-14.00 

 
 

http://www.kulturzentrum-klausenburg.ro 
 

Vă aşteptăm! 
 
 
 
 


